## Правила использования материалов сайта

Тюменская региональная общественная организация выпускников Тюменского государственного университета предоставляет вам настоящий интернет-ресурс (далее — Сайт) и его определенные услуги, интерфейсы и функциональные возможности, доступные на настоящем Сайте или через него, при условии вашего согласия соблюдать приведенные условия их использования.

Использование вами настоящего Сайта или пользование услугами означает ваше согласие с нижеуказанными условиями, а также пользовательским соглашением, офертой. В момент фактического начала посещения Сайта вы принимаете настоящие условия и они становятся обязательными в исполнение соглашения между Тюменской региональной общественной организации выпускников Тюменского государственного университета и вами, они будут регулировать использование вами Сайта или пользование услугами сайта. Если вы не хотите соблюдать настоящие условия, не пользуйтесь настоящим Сайтом или его услугами. Помимо этого, в случае не согласия с пользовательским соглашением, офертой и настоящими условиями, вы обязаны незамедлительно покинуть Сайт.

Настоящий Сайт не предназначен для детской аудитории. В связи с отсутствием контроля доступа несовершеннолетними гражданами, а также возможными финансовыми потерями родителей, законных опекунов и прочих лиц, Тюменская региональная общественная организация выпускников Тюменского государственного университета настоятельно требует, чтобы лица не достигшие 18 лет получили официальное согласие родителя, опекуна, учителя или библиотекаря, либо иных ответственных лиц, на просмотр и использование настоящего Сайта.

Настоящий Сайт предоставляются в формате «как есть», без каких-либо прямо или косвенных гарантий. Тюменская региональная общественная организация выпускников Тюменского государственного университета не несёт обязательств гарантий. Тюменская региональная общественная организация выпускников Тюменского государственного университета не даёт заверений или гарантий в том, что функциональные возможности или услуги настоящего Сайта будут предоставляться бесперебойно, без ошибок, что недостатки будут исправлены или что настоящий Сайт или сервер, поддерживающий доступ к указанному Сайту, не содержат вирусов или иных опасных элементов, ответственность за появление и распространение

вредоносных файлов на ваших средствах доступа к Интернет ресурсам является вашей полной ответственностью.

Тюменская региональная общественная организация выпускников Тюменского государственного университета не делает никаких заявлений или заверений в отношении достоверности, точности, полезности содержащегося на Сайте контента. Тюменская региональная общественная организация выпускников Тюменского государственного университета не несёт ответственности перед вами или какой-либо другой стороной за всевозможные прямые или косвенные убытки, возникшие в результате использования или невозможности использования Сайта, даже в том случае если администрация Сайта — Тюменская региональная общественная организация выпускников Тюменского государственного университета была уведомлена об этом, в том числе, надлежащим образом.

Если вы не удовлетворены работой сайта, его дизайном, контентом, функциональными возможностями единственным способом защиты ваших прав является незамедлительное прекращение использования Сайта.

Тюменская региональная общественная организация выпускников Тюменского государственного университета не несёт какой-либо ответственности за сайты/ресурсы через которые вы могли получит доступ к настоящему Сайту. Использование вами гиперссылок осуществляющих переход на настоящий сайт, не означает согласие Тюменской региональной общественной организации выпускников Тюменского государственного университета на их использование в чьих-то целях, они не проверяются, не модерируются и не свидетельствуют о безопасности для вашего средства доступа в сеть Интернет.

На страницах Сайта содержится информация о товарах и услугах.

Сайт для осуществления основной деятельности может осуществлять сбор персональных данных, что определяется пользовательским соглашением и договором офертой. Такие данные могут использоваться для регистрации пользователя, приёма и оформления заявок, предоставления дополнительных услуг.

Любая информация, полученная с помощью сервисов Сайта в отношении клиентов, посетителей и иных третьих лиц, является строго конфиденциальной и не подлежит разглашению, распространению и использованию в незаконных целях, включая негативные последствия как

для клиентов, посетителей и иных (связанных) третьих лиц, так и для администрации интернет-ресурса www.viptgu.ru.

Фирменные наименование Тюменская региональная общественная организация выпускников Тюменского государственного университета принадлежит Тюменской региональной общественной организации выпускников Тюменского государственного университета.

Сайт содержит графические, текстовые и аудиовизуальные материалы, защищённые авторским правом и/или другими правами интеллектуальной собственности.

Логотип сайта, логотипы компаний партнёров, равно как и названия других компаний, брэндов, товарных знаков и прочих, защищаемых законом предметов, понятий, названий, упоминаемых на Сайте, являются собственностью их добросовестных правообладателей и защищены законами Российской Федерации и других стран, а также международными соглашениями и конвенциями.

Копирование, распространение, перепечатка, равно как и иные действия, связанные с использованием содержащейся на Сайте разрешается только с официального письменного согласия администрации Тюменской региональной общественной организации выпускников Тюменского государственного университета.

Электронные адреса:

vastadim@mail.ru — администрация.